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E6_B5_8E_E5_B8_88_E8_c67_233943.htm 单选题 １、影响社会

知觉的因素一般不包括（ ）。 Ａ:知觉情境 Ｂ:知觉能力 Ｃ:知

觉者 Ｄ:知觉对象 ２、以低成本为营销战略核心的飒企业，

可能将员工视为（ ）。 Ａ:有利的资源 Ｂ:巨大的成本负担 Ｃ:

效益的源泉 Ｄ:创新的动力 ３、组织文化是从最高管理局树

立的典范发展而来，它在很大程度上取决于他们的行为方式

和（ ）。 Ａ:领导体制 Ｂ:决策模式 Ｃ:战略水平 Ｄ:管理风格 

４、（ ）认为人类需要的强度并不都是相等的，人的需要由

高到低可分为五种类型。 Ａ:麦克里兰 Ｂ:马斯洛 Ｃ:亚当斯 

Ｄ:弗洛姆 ５、人际技能关心的是（ ）。 Ａ:沟通 Ｂ:观念 Ｃ:

工作 Ｄ:人 ６、就市场情况来说，接受正规学校的教育数量

越多的人，则可能接受在职培训（ ）。 Ａ:越少 Ｂ:也越多 Ｃ:

不变 Ｄ:不确定 ７、（ ）是指员工所获得的薪酬比得上其他

公司完成相似工作的员工的薪酬。 Ａ:外部公平 Ｂ:内部公平 

Ｃ:员工公平 Ｄ:小组公平 ８、按照，詹姆斯－拜伦和大卫－

克雷普斯的分类，处理日常信件的办公室文员的工作属于（ 

）。 Ａ:明星型工作 Ｂ:护卫型工作 Ｃ:步兵型工作 Ｄ:瘦狗型

工作 ９、（ ）是事业单位人事制度改革能否顺利进行的关键

环节。 Ａ:妥善安置未聘人员 Ｂ:精简冗员 Ｃ:提高工资待遇 

Ｄ:提高员工素质 １０、下面几项不是群体决策的优点的有（

）。 Ａ:可以降低错误发生率 Ｂ:提高对决策的认同感 Ｃ:使员

工有安全感 Ｄ:增加决策的合法性 １１、人力资本投资的重

点在于它的（ ）。 Ａ:现期收益性 Ｂ:可塑性 Ｃ:潜力发掘性 



Ｄ:未来导向性 １２、在内部招聘中，工作广告和投票程序的

优点在于（ ）。 Ａ:反映了一种公开和平等竞争的原则 Ｂ:花

费的时间较 Ｃ:花费的资金较少 Ｄ:可以提高员工的工作效率 

１３、一般情况下，医生、高层科研人员以及组织的高层管

理者的工作模糊性（ ）。 Ａ:较低 Ｂ:较高 Ｃ:中等 Ｄ:无模糊

性 １４、每一个行政法律关系的主体都必须是（ ）。 Ａ:一

个 Ｂ:两个或两个以上 Ｃ:四个 Ｄ:五个 １５、（ ）是理解短

期劳动需求曲线的中心概念，同时也是边际收益递减规律的

主题。 Ａ:劳动力的边际产量 Ｂ:劳动力的边际成本 Ｃ:劳动力

的边际产量 Ｄ:劳动力的边际收益 １６、利用广告招聘存在

的问题是（ ）。 Ａ:接受人群少 Ｂ:不能对企业进行宣传 Ｃ:对

求职者来说信息量不足 Ｄ:传播范围不够广 １７、劳动保障

监察是一种（ ）行为。 Ａ:刑事执法 Ｂ:行政执法 Ｃ:民事执法

Ｄ:法制宣传 １８、影响企业组织结构形式的外部条件和环境

，我们称之为组织结构的（ ）。 Ａ:特征因素 Ｂ:权变因素 Ｃ:

环境因素 Ｄ:制度因素 １９、“管理的深处是（ ）”。 Ａ:计

划 Ｂ:组织 Ｃ:控制 Ｄ:激励 ２０、正式权力是指个体由于担任

（ ）而具有的权力。 Ａ:领导 Ｂ:权威 Ｃ:负责人 Ｄ:某个职位 

２１、当工时变动百分比大于工资率变动百分比时，劳动经

济学家把这种情况称为劳动力曲线（ ）。 Ａ:缺乏弹性 Ｂ:富

有弹性 Ｃ:单位弹性 Ｄ:无限弹性 ２２、人力资源规划是一种

（ ）。 Ａ:外部性规划 Ｂ:内部性规划 Ｃ:战略规划 Ｄ:事务性

规划 ２３、失业保险金的发放标准为（ ）。 Ａ:高于当地最

低工资标准 Ｂ:低于城市居民最低生活保障标准 Ｃ:每月不得

少于３００元 Ｄ:低于当地最低工资标准、高于城市居民最低

生活保障标准 ２４、在同一条无差异曲线上，收入增加，闲



暇时间减少，或闲暇时间增加，收入减少，二者表现为（ ）

。 Ａ:供需关系 Ｂ:正比例关系 Ｃ:替代关系 Ｄ:互动关系 ２５

、我国法律规定，从事井下、高空、高温或有害身体健康的

工作，退休年龄为（ ）。 Ａ:男满６０岁，女满５５岁 Ｂ:男

满５５岁，女满５０岁 Ｃ:男满５５岁，女满４５岁 Ｄ:男满

５０岁，女满４５岁 ２６、知觉者根据感觉对象属于哪一个

社会团体或阶层，再根据这一社会团体或阶层的人所具有的

典型行为方式，来判断知觉对象的行为，这属于知觉效应中

的（ ）。 Ａ:光环效应 Ｂ:第一印象 Ｃ:社会刻板效应 Ｄ:投射

作用 ２７、（ ）是指相似的情况下实施于组织部不同员工的

人力资源政策的一致性。 Ａ:时间一致性 Ｂ:空间一致性 Ｃ:员

工之间的一致性 Ｄ:个体员工的一致性 ２８、激励理论主要

有（ ）。 Ａ:二 Ｂ:三 Ｃ:四 Ｄ:五 ２９、（ ）的权变理论认为

团队绩效取决于领导者与情景因素是否匹配。 Ａ:赫塞 Ｂ:布

兰查德 Ｃ:费德勒 Ｄ:布莱克 ３０、下面的行为属正面强化的

是（ ）。 Ａ:批评 Ｂ:惩罚 Ｃ:奖励 Ｄ:扣奖金 ３１、劳动合同

反映的是（ ）。 Ａ:劳动者之间的关系 Ｂ:公民与法人之间的

关系 Ｃ:劳动者与用人单位之间的关系 Ｄ:法人与法人之间的

关系 ３２、无效劳动合同自（ ）起，就不具备法律效力。 

Ａ:履行劳动合同之日 Ｂ:订立的时候 Ｃ:确认劳动合同无效之

日 Ｄ:发现劳动合同无效之日 ３３、我国劳动合同的期限包

括固定期限、（ ）和以完成一定的工作为期限。 Ａ:一年的

期限 Ｂ:五年的期限 Ｃ:无固定期限 Ｄ:十年的期限 ３４、劳动

行政部门处理因签定集体合同发生的争议，应自决定受理之

日起（ ）日内结束。 Ａ:７ Ｂ:１５ Ｃ:３０ Ｄ:４０ ３５、（ 

）是指在跨行业跨部门基础上的综合层次的工作。 Ａ:工作 



Ｂ:职位 Ｃ:职业 Ｄ:职责 ３６、社会知觉是指在社会情景中以

（ ）为对象的知觉。 Ａ:物 Ｂ:人 Ｃ:社会关系 Ｄ:社会情感 ３

７、棒球队型公司重视（ ）。 Ａ:创造发明 Ｂ:公司的生存 Ｃ:

适应、忠诚 Ｄ:大量培训 ３８、目标管理的要素有（ ）。 Ａ:

二 Ｂ:三 Ｃ:四 Ｄ:五 ３９、传统特质理论认为，领导者具有的

某些特质是（ ）。 Ａ:从经验中得来的 Ｂ:通过学习得来的 Ｃ:

与生俱来的 Ｄ:以上都不正确 ４０、提出“人格是一个人的

真相，人格决定着个人对于其环境独特适应的身心系统以及

内在的动办组织”观点的心理学家是（ ）。 Ａ:卡特尔 Ｂ:阿

尔波特 Ｃ:陈促庚 Ｄ:荣格 ４１、（ ）是指在一定限度内允许

员工选择他们自己的工作时间段。 Ａ:压缩工作周 Ｂ:弹性工

作时间制 Ｃ:工作分组 Ｄ:轮班制 ４２、职业生涯规划的焦点

在于（ ）与现实可行的机会的配合上。 Ａ:组织目标 Ｂ:组织

发展前景 Ｃ:个人目标 Ｄ:个人可能获得的机会 ４３、一名文

秘员工被派去参加一个掌握文字处理软件包操作技巧的课程

学习，他与同事分享所学到的知识和技能，这是人力资源培

训开发的（ ）。 Ａ:礼物效应 Ｂ:连带效果 Ｃ:直接效果 Ｄ:间

接效果 ４４、用人单位首先提出的解除劳动合同的方式是（ 

）。 Ａ:辞职 Ｂ:调动 Ｃ:辞退 Ｄ:纪律处分 ４５、泰勒提出的

工作方法是（ ）。 Ａ:工作转换 Ｂ:科学管理 Ｃ:目标设置 Ｄ:

工作丰富化 ４６、劳动法是指调整（ ）以及与之密切联系的

其它关系的法律规范的总和。 Ａ:合同关系 Ｂ:契约关系 Ｃ:劳

动关系 Ｄ:人身关系 ４７、调整前的薪资结构线（ ）。 Ａ:只

考虑了企业的内部公平性 Ｂ:只考虑了企业的外部公平性 Ｃ:

既考虑了内部公平性又考虑了外部公平性 Ｄ:即没有考虑内部

公平性又没有考虑公平性 ４８、雇主占有绝大多数决策权的



雇佣关系的管辖形式是（ ）。 Ａ:权力分享式的管辖形式 Ｂ:

单一层次的管辖形式 Ｃ:雇员掌握决策权的管辖形式 Ｄ:三方

分享决策权的形式 ４９、期望理论的提出者是（ ）。 Ａ:麦

克里兰 Ｂ:马斯洛 Ｃ:亚当斯 Ｄ:弗洛姆 ５０、事业单位可以辞

退下列人员（ ）。 Ａ:一年考核不合格的 Ｂ:无正当理由连续

旷工超过１５天的 Ｃ:一年内累计旷工超过１５天的 Ｄ:单位
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